
 

 

 

Olimpiade OMNI Sains Indonesia 2024-2025 

Paket 5 

Soal Matematika SD Kelas 1-2  

 

1. 8 + 1 + 7 – 6 = … 

(a) 11      (c) 9 

(b) 10      (d) 8 

 

2. Bilangan 6 sebelum 73 adalah … 

(a) 79      (c) 67 

(b) 68      (d) 66 

 

3. Shella mempunyai 17 permen. Shella memberikan beberapa permen kepada 

temannya. Sisa permen Shella adalah 6 permen. Banyak permen yang diberikan 

Shella kepada temannya adalah … 

(a) 12 permen     (c) 23 permen 

(b) 11 permen     (d) 10 permen 

 

4. 35 + 28 = … 

(a) 62      (c) 63 

(b) 64      (d) 53 

 

5. Lili mulai membaca buku mulai halaman 18 sampai halaman 32. Berapa halaman 

yang sudah dibaca Lili?... 

(a) 40 halaman    (c) 14 halaman 

(b) 39 halaman    (d) 15 halaman 

 

6. Tiga ratus enam puluh ditulis … 

(a) 360      (c) 36 

(b) 306      (d) 3006 

 

7. 24 = … + 9 

(a) 15      (c) 14 

(b) 16      (d) 13 

 

8. Nilai tempat 7 pada 3071 adalah … 

(a) ratusan     (c) satuan 

(b) ribuan     (d) puluhan 

 

9. 2605 = 2000 + … + 5 

(a) 6000     (c) 60 

(b) 6      (d) 600 
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10. 1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 11 = … 

(a) 35      (c) 37 

(b) 36      (d) 38 

 

11. Bilangan 7 setelah 88 adalah … 

(a) 94      (c) 96 

(b) 95      (d) 81 

 

12. Bilangan 10 lebih kecil dari 2000 adalah … 

(a) 2010     (c) 1990 

(b) 1910     (d) 1890 

 

13. Jhon mempunyai 142 kelereng. Kelereng Jhon 53 lebih banyak daripada kelereng 

Calvin. Banyaknya kelereng Calvin adalah … 

(a) 195 kelereng    (c) 89 kelereng 

(b) 185 kelereng    (d) 99 kelereng 

 

14. A + B = 14 

Nilai A dan B adalah … 

(a) 6 dan 8     (c) 8 dan 7 

(b) 6 dan 7     (d) 8 dan 8 

 

15. Hari ini pukul 10.00. 15 menit yang lalu adalah pukul … 

(a) 10.15     (c) 09.45 

(b) 10.45     (d) 09.15 

 

16. 12 – … + 15 = 20 

(a) 27      (c) 8 

(b) 9      (d) 7 

 

17. 400 – 283 = … 

(a) 123      (c) 127 

(b) 177      (d) 117 

 

18. 16 – 22 – …  – 34 – … – 46 

(a) 23 dan 45     (c) 33 dan 45 

(b) 28 dan 40       (d) 25 dan 39 

 

19. Raymond mempunyai 7 pensil. Roy mempunyai 3 pensil lebih banyak dari Raymond. 

Banyak pensil yang mereka miliki seluruhnya adalah … 

(a) 18 pensil     (c) 10 pensil 

(b) 17 pensil     (d) 13 pensil 

 

20. 252 + 25 × 7 = … 

(a) 1.939     (c) 427 

(b) 1.839     (d) 527 

 

 
 



 

 

 
 

21. 17 hari = … minggu … hari 

(a) 2 dan 3     (c) 2 dan 2 

(b) 3 dan 2     (d) 1 dan 7 

 

22. Manakah bilangan berikut yang terbesar?... 

(a) 223      (c) 232 

(b) 228      (d) 134 
 

23. Ibu membeli 5 kotak kue. Setiap kotak terdapat 87 kue. Berapa kue yang Ibu beli 

seluruhnya?... 

(a) 335 kue     (c) 435 kue 

(b) 385 kue     (d) 430 kue 
 

24. 8 m + 25 cm = … cm 

(a) 105      (c) 825 

(b) 230      (d) 258 
 

25. Setiap hari Kakak minum air putih sebanyak 8 gelas. Berapa gelas air putih yang 

diminum Kakak selama seminggu?... 

(a) 57 gelas     (c) 55 gelas 

(b) 48 gelas     (d) 56 gelas 

 

26. Perkalian dibawah ini yang tepat adalah … 

(a) 6 × 6 = 35     (c) 8 × 6 = 47 

(b) 7 × 6 = 42     (d) 5 × 6 = 32 
 

27. Jika hari ini tanggal 29 Mei, 3 minggu yang lalu adalah tanggal … 

(a) 14 Mei     (c) 18 Mei 

(b) 11 Mei     (d) 8 Mei 
 

28. 7 + 9 = … + 6 

(a) 8      (c) 9 

(b) 11      (d) 10 
 

29. 2 ribuan + 3 ratusan + 12 puluhan = … 

(a) 2.312     (c) 2.420 

(b) 2.402     (d) 2.332 
 

30. 3 hari yang lalu adalah hari Rabu. Besok adalah hari … 

(a) Jumat     (c) Minggu 

(b) Sabtu     (d) Senin 
 

31. Adik mempunyai 3 lembar uang limaribuan dan 2 lembar uang duaribuan. Banyak 

uang adik seluruhnya adalah … 

(a) Rp 19.000,00    (c) Rp 12.000,00 

(b) Rp 17.000,00    (d) Rp 15.000,00 

 
 

 



 

32. Pita merah panjangnya 156 cm. Pita merah 57 cm lebih pendek dari pita biru. Panjang 

pita biru adalah … 

(a) 213 cm     (c) 99 cm 

(b) 203 cm     (d) 91 cm 

 

33. 8 cm – 23 mm = … mm 

(a) 63      (c) 67 

(b) 57      (d) 53 

 

34. Hasil dari 3 × 2 × 4 = … 

(a) 18      (c) 24 

(b) 22      (d) 20 

 

35. 16 = ֎ + ֎ + ֎ + ֎ 

Nilai ֎ adalah … 

(a) 5      (c) 3 

(b) 4      (d) 6 

 

36. 52 + … = 100 

(a) 58      (c) 152 

(b) 48      (d) 148 

 

37. Berat Livy adalah 22 kg. Berat Via adalah 27 kg. 

Livy … dari Via 

(a) sama berat     (c) lebih berat 

(b) sama ringan    (d) lebih ringan 

 

38. 8 × 7 : 2 = … 

(a) 28      (c) 32 

(b) 24      (d) 26 

 

39. Berat keranjang A adalah 521 gram. Berat keranjang B adalah 600 gram. Berapa 

selisih berat keranjang A dengan keranjang B?... 

(a) 121 gram     (c) 81 gram 

(b) 89 gram     (d) 79 gram 

 

40. Renata berada dia antrian urutan ke 7 dari depan dan ke 9 dari belakang. Berapa orang 

yang berada di antrian tersebut?... 

(a) 15      (c) 17 

(b) 16      (d) 18 
 

 


